



Lista serviciilor/ seturilor de servicii de digitalizare disponibile pentru configurarea de pachete de către beneficiari (IMM-uri/ APL-uri) în cadrul proiectului EC/101083410 –WeH și POCIDIF/1147/2/1/161799 Wallachia eHUB (WEH)

Partener WEH: UNBOX MANAGEMENT SOLUTIONS SRL

Nr. set	Categorii/ Subcategorii set servicii	Componență set servicii	Denumire/ descriere set servicii	Cost total set servicii
1.	<p>WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services) / Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy)</p> <p>WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Analiză și strategie a transformării digitale (Digital transformation analysis and strategy)</p> <p>WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services) / Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)</p>	<p>2 x Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy);</p> <p>1 x Analiză și strategie a transformării digitale (Digital transformation analysis and strategy);</p> <p>1 x Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)</p>	<p>Consultanță pentru sprijinirea dezvoltării TIC prin finanțare, dezvoltare afacere și internaționalizare. Servicii de consultanță, sub forma unor misiuni de consultanță pe o perioadă de la o lună la 6-12 luni, în funcție de complexitatea nevoilor clientului 1.1. analiza eligibilității și calculul indicatori; sau 1.2. întocmire și redactare cerere de finanțare; sau 1.3. planificarea activităților și bugetului de proiect; sau 1.4. depunere proiect Se oferă asistență de specialitate pentru identificarea și obținerea finanțării necesare realizării de investiții dedicate creșterii maturității digitale și inovației în companie.</p> <p>Evaluarea nivelului de maturitate digitală al organizației, identificând punctele forte și zonele de îmbunătățire. Informații personalizate pentru a ghida transformarea digitală strategică.</p> <p>1. Consultanță în Integrarea Securității Cibernetice. Oferim consultanță în elaborarea politicilor, selectarea tehnologiilor potrivite și implementarea practicilor adecvate pentru protejarea activelor digitale. sau</p> <p>2. Consultanță în Integrarea Soluțiilor și Algoritmilor de Inteligență Artificială. Vă ghidăm în integrarea perfectă a soluțiilor de inteligență artificială (AI). Utilizați algoritmi AI pentru a optimiza procesele de afaceri, pentru a lua decizii mai informate și pentru a stimula inovația.</p> <p>3. Teste și Rapoarte de Securitate Cibernetice. Realizăm teste detaliate de securitate cibernetică pentru identificarea vulnerabilităților. Furnizăm rapoarte cuprinzătoare, oferind informații valoroase pentru consolidarea sistemelor de apărare în domeniul securității cibernetice.</p>	8998 euro



Nr. set	Categorii/ Subcategorii set servicii	Componentă set servicii	Denumire/ descriere set servicii	Cost total set servicii
2.	<p>WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services) / Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy)</p> <p>WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Analiză și strategie a transformării digitale (Digital transformation analysis and strategy)</p> <p>WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale (Consulting for integrating digital solutions)</p>	<p>2 x Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy);</p> <p>1 x Analiză și strategie a transformării digitale (Digital transformation analysis and strategy);</p> <p>1 x Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale (Consulting for integrating Digital solutions)</p>	<p>Consultanță pentru sprijinirea dezvoltării TIC prin finanțare, dezvoltare afacere și internaționalizare. Servicii de consultanță, sub forma unor misiuni de consultanță pe o perioadă de la o lună la 6-12 luni, în funcție de complexitatea nevoilor clientului 1.1. analiza eligibilității și calcul indicatori; sau 1.2. întocmire și redactare cerere de finanțare; sau 1.3. planificarea activităților și bugetului de proiect; sau 1.4. depunere proiect Se oferă asistență de specialitate pentru identificarea și obținerea finanțării necesare realizării de investiții dedicate creșterii maturității digitale și inovației în companie.</p> <p>Evaluarea nivelului de maturitate digitală al organizației, identificând punctele forte și zonele de îmbunătățire. Informații personalizate pentru a ghida transformarea digitală strategică.</p> <p>1. Consultanță în Crearea de MVP și/sau POC (Proof of Concept) - Acest serviciu furnizează îndrumare și asistență specializată pe parcursul procesului de creare a unui MVP sau POC. Acesta poate include: elaborarea strategiei și a ideii, dezvoltare și planificare, testare și validare. sau 2. Serviciu de infrastructură IT - Furnizarea de servicii de infrastructură IT pentru a optimiza performanța sistemului, securitatea și scalabilitatea.</p>	6000 euro
3.	<p>WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services) / Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy)</p> <p>WP 3. Servicii de dezvoltare a competențelor și de formare profesională (Skills Development and Training Services)/ Sesiuni de instruire pe soluții digitale (Training sessions on digital solutions)</p>	<p>2 x Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy);</p> <p>1 x Sesiuni de instruire pe soluții digitale (Training sessions on digital solutions)</p>	<p>Consultanță pentru sprijinirea dezvoltării TIC prin finanțare, dezvoltare afacere și internaționalizare. Servicii de consultanță, sub forma unor misiuni de consultanță pe o perioadă de la o lună la 6-12 luni, în funcție de complexitatea nevoilor clientului 1.1. analiza eligibilității și calcul indicatori; sau 1.2. întocmire și redactare cerere de finanțare; sau 1.3. planificarea activităților și bugetului de proiect; sau 1.4. depunere proiect Se oferă asistență de specialitate pentru identificarea și obținerea finanțării necesare realizării de investiții dedicate creșterii maturității digitale și inovației în companie.</p> <p>1. Training in Green IT (curs de 3 zile); sau 2. Training privind strategia și planificarea transformării digitale, design thinking</p>	5000 euro



Nr. set	Categorii/ Subcategorii set servicii	Componentă set servicii	Denumire/ descriere set servicii	Cost total set servicii
4.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services) / Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy) WP 3. Servicii de dezvoltare a competențelor și de formare profesională (Skills Development and Training Services)/ Sesiuni de instruire pe soluții digitale avansate (Training sessions on High-Performance Digital Solutions)	2 x Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy); 1 x Sesiuni de instruire pe soluții digitale avansate (Training sessions on High Performance Digital Solutions)	Consultanță pentru sprijinirea dezvoltării TIC prin finanțare, dezvoltare afacere și internaționalizare. Servicii de consultanță, sub forma unor misiuni de consultanță pe o perioadă de la o lună la 6-12 luni, în funcție de complexitatea nevoilor clientului 1.1. analiza eligibilității și calcul indicatori; sau 1.2. întocmire și redactare cerere de finanțare; sau 1.3. planificarea activităților și bugetului de proiect; sau 1.4. depunere proiect Se oferă asistență de specialitate pentru identificarea și obținerea finanțării necesare realizării de investiții dedicate creșterii maturității digitale și inovației în companie. 1. Sesiune de instruire pe AI; sau 2. Sesiune de instruire în domeniul securității cibernetice. sau 3. Digitalizarea comunității antreprenoriale în organizație (sub 100 de angajați)	8000 euro
5.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services) / Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy)	1 x Servicii de consultanță în atragerea de finanțări/ investiții (Funding consultancy)	Consultanță pentru sprijinirea dezvoltării TIC prin finanțare, dezvoltare afacere și internaționalizare. Servicii de consultanță cu sesiuni de 2 ore pe ședința, sub forma unor misiuni de consultanță pe o perioadă de la o luna la 6-12 luni, în funcție de complexitatea nevoilor clientului	1000 euro
6.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services)/ Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding – development and implementation)	1 x Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding - development and implementation)	Consultanță în management de proiect pentru finanțare (dezvoltare și implementare). Servicii de consultanță și management de proiect în implementarea unui proiect finanțat, în ceea ce privește raportarea financiară	5000 euro
7.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services)/ Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding – development and implementation)	1 x Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding - development and implementation)	Consultanță și management de proiect pentru raportarea activităților (raport progres)	5000 euro



Nr. set	Categoriile/ Subcategoriile set servicii	Componență set servicii	Denumire/ descriere set servicii	Cost total set servicii
8.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services)/ Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding – development and implementation)	1 x Servicii de consultanta in management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding - development and implementation)	Consultanță și management de proiect pentru planificarea resurselor umane	5000 euro
9.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services)/ Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding – development and implementation)	1 x Servicii de consultanta in management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding - development and implementation)	Consultanță pentru elaborarea planurilor de afaceri complexe, incluzând atragerea de finanțări, credite de investiții sau granturi	5000 euro
10.	WP 2. Servicii de sprijin pentru a găsi investiții (Support to find investments services)/ Servicii de consultanță în management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding – development and implementation)	1 x Servicii de consultanta in management de proiect pentru obținerea de finanțări și implementare (Project management consultancy for funding - development and implementation)	Servicii de consultanță în domeniul inovării pentru accesul la tehnologii noi și organizarea activității de cercetare și dezvoltare (CDI) pentru integrarea activităților de cercetare în planurile operaționale ale societății, prin dezvoltarea unui raport specific	5000 euro
11.	WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Creșterea gradului de conștientizare cu privire la tehnologiile digitale existente și activități demonstrative (Awareness raising on existing digital technologies and demo activities)	1 x Creșterea gradului de conștientizare cu privire la tehnologiile digitale existente și activități demonstrative (Awareness raising on existing digital technologies and demo activities)	Suport pentru Crearea de Modele de Afaceri Inovatoare și Digitale	1500 euro



Nr. set	Categorii/ Subcategorii set servicii	Componență set servicii	Denumire/ descriere set servicii	Cost total set servicii
12.	WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Creșterea gradului de conștientizare cu privire la tehnologiile digitale existente și activități demonstrative (Awareness raising on existing digital technologies and demo activities)	1 x Creșterea gradului de conștientizare cu privire la tehnologiile digitale existente și activități demonstrative (Awareness raising on existing digital technologies and demo activities)	Consultanță în Dezvoltarea unui Nou Produs/Serviciu	1500 euro
13.	WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)	1 x Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)	Consultanță în Integrarea Securității Cibernetică. Oferim consultanță în elaborarea politicilor, selectarea tehnologiilor potrivite și implementarea practicilor adecvate pentru protejarea activelor digitale	5998 euro
14.	WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)	1 x Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)	Consultanță în Integrarea Soluțiilor și Algoritmilor de Inteligență Artificială. Vă ghidăm în integrarea perfectă a soluțiilor de inteligență artificială (AI). Utilizați algoritmi AI pentru a optimiza procesele de afaceri, pentru a lua decizii mai informate și pentru a stimula inovația	5998 euro
15.	WP 4. Servicii de testare înainte de a investi (Test before invest services)/ Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)	1 x Consultanță pentru integrarea soluțiilor digitale avansate (Consulting for integrating High Performance Digital solutions)	Teste și Rapoarte de Securitate Cibernetică. Realizăm teste detaliate de securitate cibernetică pentru identificarea vulnerabilităților. Furnizăm rapoarte cuprinzătoare, oferind informații valoroase pentru consolidarea sistemelor de apărare în domeniul securității cibernetică	5998 euro
16.	WP 5. Servicii de inovare ecosistem și creare de rețele (Ecosystem Innovation and Networking Services)/ Activități de networking și matchmaking (Networking and matchmaking activities)	1 x Activități de networking și matchmaking	Networking și orientare la evenimente pentru transformarea digitală. Acest serviciu facilitează conexiunile și oferă îndrumări companiilor care doresc să adopte digitalizarea. Prin matchmaking țintit, oportunități de creare de parteneriate și orientare către evenimente relevante de afaceri, companiile își pot accelera călătoria transformării digitale și pot rămâne în frunte în peisajul competitiv de astăzi	1410 euro